Boligmessen
Denne instruks er laget på bakgrunn av bestilling fra Compass Messer. Dette arrangementet er det Compass messer som er ansvarlig for, og de av dere som er vakter skal denne helgen representere Compass Messer. Det vil være Reidar Grønbeck fra Compass Messer som er ansvarlig for arrangementet! Compass Messer ønsker ikke at det leses aviser, jobbes med pc, gjør lekser osv. under vaktene.

Fløya har leid ut hallen – og bidrar med vakter. For utleie og vakter får Fløya betalt en sum som i sin helhet går til å dekke drift av hallen. De konkrete tall vil bli opplyst om i Fløyas regnskap. I tillegg vil alle inntekter fra kafé gå til Fløya.
Når dere ankommer Fløyahallen til vakt ber vi dere melde dere i sekretariatet som er i rommet ved heisen. Herfra vil dere få videre instruks. Ingen vakter må forlate sine poster før ny vakt er på plass!

Portvakter

Oppgave er å være vakt på anvist dør/utgang. Passe på at kun folk med legitimasjon passerer. I tillegg får noen Portvakter oppgave med renhold av toaletter.

· Ingen kjøretøy skal inn i hallen.

· Må ha klær basert på oppgave ute og inne. Husk å ha varme klær med, da noe av vakten foregår utendørs.

Kaffevogn

Oppgaver: Å skjære frukt, ordne kaker, koke te og kaffe, og til slutt servere dette til utstillerne og vakt personell. (Ikke til publikum) + renhold av toaletter!

Billettvakter

Oppgave: Å selge billetter ved hovedinngangen.

· Husk å være godt kledd da det kan bli kaldt og trekkfullt der.

I tillegg kan dere bli pålagt andre forefallende arbeidsoppgaver. Tømming av søppel, strø sand, rydde, sortere skilt, vaske osv.

Parkeringsvakter

Oppgave: Anvise ledige parkeringsplasser til publikum. Arbeidet ledes av to uniformerte vektere fra Trygg vakt. Disse har samband. Vakter skal ikke ha radio eller musikk i ørene!!!
All parkering skal skje ved Fløyahallen og oppe på Templarheimen/Tromsøhallen. All annen parkering kun på bilførers ansvar. (skoler og universitet)

Parkering ved Fløyahallen:

Vakter skal påse at det kun parkeres som skiltet på plassen. Ingen skal parkere i innkjøring og langs veien opp til hallens hovedinngang. Når plassen er full skal alle henvises til parkering oppe ved Tromsøhallen.

Parkering Templarheimen:
Ingen parkering i svingen mellom askeladdsvingen og Tromsøhallen. Dette for å sikre adkomst med utrykningskjøretøy med mer. All parkering skal skje på parkeringsplass og på fotballbane.
KAFE 
Hovedansvarlig for kafe er Lidvi og 
Vekslepenger kan hentes i sekretariatet. Ha med kontanter fra kassen for det beløp som ønskes.

Kaffekokere/vaffelsteking

Kaffekokere/vaffelsteking utføres på kjøkkenet. Sørg for at kaffekontainer og vaffelfat på kakebord er full til enhver tid.
Rydding og oppvask

Rydde bord i kafé område. Skitne kopper stables i vaskekurvene ved inngang til kjøkkenet. Når en har nok skitne kopper trilles hele vogna inn på kjøkkenet, og kurvene klargjøres for gjennomkjøring i oppvaskmaskinen. Reine kopper stables på utsalgsstedene. Husk å ha med klut og vann til rengjøring av bordene.

Kafé utsalg

Selg kaker og kaffe fra utsalgssted inne i kantina.

Matproduksjon

Det skal smøres mat som selges, dette pågår inne på kjøkkenet.

Kafé utsalg

I kantina. Her selges diverse varm og kald mat.

